Actividades: nimeros naturales y niumeros racionales

1. Resolvé los siguientes célculos combinados:

a. 8:(5-24:6)= c. 2:(4-1)2+18:(22+29 =

b. 2¢-(1+3)-(5-5%3= d. (142 :49 -84 7% =

2. Hacé de profe: Observa con atencion como se resolvio el siguiente célculo ya que hay partes
donde se cometieron errores. En el costado, resolvelo correctamente.

5 ' 4+12-2 ° 4=
5 l6-2 " 4% =

5 " 1§-8F=

8O - 64 = 16

3. Escribi la expresion decimal de cada fraccion e indica con una E las exactas y con una P las
periddicas. Para indicar el valor decimal en las expresiones periddicas, utiliza puntos

suspensivos.
30 42 11 32
d —= . —= g, — = L —=
4 18 30 & 500
b. 3 - d. 32 _ g2 h 88 _
9 50 200 25

4. Completa con <, > 0 =, seglin corresponda.

a, L.l 5 o 13 1 78
8 10 5 30
DL 64 .. 58 g2t .26



5. Ordena de menor a mayor

13,125, 13 37

b. 8,3; 8,24;&6 ; 8,92; 8,09, 8,6?2; 8,102.

6. Ubicd en la recta numérica:

Ubica en la recta numérica.
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. 8,20;9,10;7,8; 8,25y 7,75.
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